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Ποιμαντικές επισκέψεις Δημητριάδος Ιγνατίου 
στα σχολεία ενόψει Μεγάλης Εβδομάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με πρωτοβουλία της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
πραγματοποιήθηκε μία αξιόλογη δράση με συναντήσεις-ομιλίες 
ιερέων σε Γυμνάσια και Λύκεια του Νομού μας ενόψει της 
εορτής του Πάσχα.

Η δράση αυτή προετοιμάστηκε με ενημερωτική συνάντηση πού διοργάνωσε η 
Διεύθυνση με τους θεολόγους των σχολικών ομάδων. Κατόπιν πρόσκλησης των 
Διευθυντών και των διδασκόντων, καθόλη την προηγούμενη εβδομάδα, ιερείς της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος βρέθηκαν σε πολλά σχολεία της πόλης και της 
ευρύτερης επαρχίας μας, μίλησαν στους μαθητές με θέματα που σχετίζονται με το 
ορθόδοξο Πάσχα και συζήτησαν μαζί τους διάφορα ζητήματα που τούς 
απασχολούν.

Συγκεκριμένα, στη δράση συμμετείχαν: τα 1ο , 4ο , 5ο , 6ο, 7ο και 9ο Γυμνάσια 
Βόλου, το Μουσικό Σχολείο Βόλου (Γυμνάσιο και Λύκειο), τα 2ο και 4ο Γυμνάσια 
Νέας Ιωνίας, τα 1ο, 2ο , 4ο , 5ο Γενικά Λύκειο Βόλου, το 2ο ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας, το 2ο 
Λύκειο Ν. Ιωνίας, το Γυμνάσιο και το Λύκειο Τρικερίου, το Γυμνάσιο Βελεστίνου και 
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το Γυμνάσιο και το Λύκειο Τσαγκαράδας. Οι κληρικοί που προσκλήθηκαν, κατόπιν 
πρότασης της Μητροπόλεως, ήταν οι π. Μάξιμος Παπαϊωάννου, π. Σεβαστιανός 
Ζερβός, π. Σεραφείμ Κοντακτσής, π. Αμφιλόχιος Μήλτος, π. Καλλίνικος 
Γεωργακόπουλος, π. Φιλοκτήμων Σταμόπουλος-Σαμαράς και π. Θεόδωρος 
Παπασακελαρίου.

Τα θέματα στα οποία επικεντρώθηκαν οι παρουσιάσεις των ιερέων και οι 
συζητήσεις περιλάμβαναν τα εξής: «ΠΑΣΧΑ: ένα πέρασμα μακριά από εξαρτήσεις» 
, «Η Ανάσταση και η σημασία της στις διαπροσωπικές σχέσεις», «Η Ανάσταση ως 
πρότυπο διαχείρισης της Απώλειας», «Χριστιανικό Πάσχα και βίωση μέσω της 
Βάπτισης» και άλλα υπαρξιακά ερωτήματα, ζητήματα θρησκευτικής πίστης και 
προβλήματα ανθρώπινων σχέσεων τα οποία έθεσαν τα παιδιά στο πλαίσιο ενός 
ελεύθερου και εποικοδομητικού διαλόγου που αναπτύχθηκε σε όλες τις 
συναντήσεις.

Η αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, για την οποία η 
Ιερά Μητρόπολη εξέφρασε την βαθιά ευγνωμοσύνη της στον Διευθυντή 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στέφθηκε κατά κοινή ομολογία με ιδιαίτερη 
επιτυχία, όπως φάνηκε από τον γόνιμο διάλογο που έγινε σε κάθε σχολείο, από τις 
ερωτήσεις και τοποθετήσεις των μαθητών, και από την διάθεση για ανανέωση των 
συναντήσεων και περαιτέρω συνεργασία. Είναι αξιοσημείωτο ότι όλοι οι 
συμμετέχοντες τόνισαν την θετική επίδραση στους μαθητές μίας τέτοιας δράσης 
συνεργασίας τοπικής Εκκλησίας και εκπαίδευσης.


